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■ブース来場者約550人中　223人へ不正商品についてアンケートを実施（一部抜粋）

Q1、あなたは不正商品（コピー商品）の存在を知っていましたか？
全体(n=223)

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 全体
①知っていた 7 14 92 39 21 29 10 1 213
②知らなかった 1 1 0 0 1 0 2 0 5
③今回初めて知った 1 0 1 0 0 0 1 0 3
無回答 0 0 1 1 0 0 0 0 2

総計 9 15 94 40 22 29 13 1 223

Q2、あなたは不正商品と思われるものを購入したことがありますか？
全体(n=223)

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 全体
①購入したことがある 0 2 2 1 4 2 0 0 11
②購入したことがない 9 13 91 39 18 26 13 1 210
無回答 0 0 1 0 0 1 0 0 2

総計 9 15 94 40 22 29 13 1 223

Q3、あなたは不正商品とわかっている商品を購入することについて、どのように思いますか？
全体(n=223)

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 全体
①悪いことだとは思わない 0 1 1 0 0 1 0 0 3
②悪いことだと思うが購入する 0 1 5 3 4 1 0 0 14
③悪いことだと思うので購入しない 9 13 87 36 18 27 13 1 204
無回答 0 0 1 1 0 0 0 0 2

総計 9 15 94 40 22 29 13 1 223

Q4あなたは本物だと思って購入した商品が偽物だとわかった場合、どうしますか？、(複数回答)
全体(n=222)  ※基数は回答者数ではなく総回答数

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 全体
①あきらめる 2 4 41 14 9 8 4 0 82
②売り主にかけあう 0 4 20 12 5 5 2 0 48
③警察に届ける 7 6 36 13 8 14 6 1 91
④その他 0 1 0 1 1 1 1 0 5

総計 9 15 97 40 23 28 13 1 226  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


